
 

 

  

 פתרון הבחינה

 מתמטיקהב
 06, גרסה מועד ב', 35582: שאלון, 2024 ,ד"פתש קיץ

 

 "יואל גבע" מוגש ע"י צוות מורי המתמטיקה של

 

 להלן פתרונות סופיים.

 בהמשך.הסברים מפורטים יעלו 

 

1א.   .1 1
2 2

y x 2   

2ב.   2x y 5  

 M(1,2)ג.  

2yד.   4x 

2ה.   2(x 16) (y 8) 245   ,  2 2(x 16) (y 8) 405    

 

BCא.   .2 2v 2w   ,DC 2v 2u  

 64ב.  

 57.99ג.  

4xד.   3y 12 0   

 (3,0,5)ה. 

 

 3cis45 ,3cis105 ,3cis165 ,3cis225 ,3cis285 ,3cis345(  1א.  ) .3

      (2  )3cis105 ,3cis165 ,3cis285 ,3cis345 

9ב.   3 

 81ג.  

22.5(  1ד.  )     67.5או  

22.5(  עבור 2)        81המכפלה היאi, 

67.5עבור               81המכפלה היאi 
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x:  כאשר k(x)(  1א.  ) .4   אזy 0  ,m(x) כאשר  :x   אזy 1  

      (2  )k(x)-   :תחום עליהx 1   :תחום ירידה  ,x 1  

            m(x)-   תחום עליה: כלxתחום ירידה: אין  , 

      (3  )k(x) :(0,0)  ,m(x): (0,1) 

 ב.  

 

 

 

 

 

 

 

x(  1ג.  ) 1 כאשר  ,x   אזy 0 

     (2  )(0,0) 

 ד.  הסבר

 (  הסבר1ה.  )

x(  תחום עליה:  2)      d   אוx c  :1,  תחום ירידה x d      אוc x 1  

 ו.  
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)א.   .5 e,0) 

2g(x)(  1ב.  ) ln x ln x  

     (2  )(e,0)  ,(1,0) 

     (3 ) 

 

 

 

 

  

x(  1ג.  ) e,  1 x e ,  0 x 1  

 (  לא חותך2)     

)ד.   e,1 4a) מקסימום 

 IIה.  גרף 
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